
 
 

ΘΕΜΑ: «Επαναπροκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την οργάνωση της 
εκπαιδευτικής επίσκεψης ΕΠΑΛ Τήνου ( 3 διανυκτερεύσεις ), στα πλαίσια του 5ο 
Διεθνούς Μαθητικού Συνεδρίου  στο Παρίσι».  
ΣΧΕΤ: Υ.Α.20883/ΓΔ4/12-02-2020, άρθρο 5 παρ. 1στ (ΦΕΚ 456/τ. β΄/13-02-2020)  
             

Ο Διευθυντής του Επαγγελματικού Λυκείου Τήνου προκηρύσσει εκδήλωση 
ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση  της εκπαιδευτικής επίσκεψης στα πλαίσια του 5ου 
Διεθνούς Μαθητικού Συνεδρίου στο Παρίσι.  

Η εκπαιδευτική επίσκεψη να πραγματοποιηθεί το χρονικό διάστημα από 4, 5, 

6, (αναχώρηση) 7 Μαρτίου 2026 ή εναλλακτικά 5, 6,7, (αναχώρηση) 8 Μαρτίου 

2026. 

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: Θα συμμετάσχουν είκοσι τέσσερις (24) 

μαθητές σύμφωνα με τις υπεύθυνες δηλώσεις των γονέων. Αγόρια  τέσσερα (04) και 

κορίτσια  είκοσι (20). 

Εκπαιδευτικοί: Αρχηγός και δύο συνοδοί, σύνολο τρεις (03). Δωρεάν συμμετοχή των 

εκπαιδευτικών στην εκδρομή. 

 

Μεταφορά μαθητών 

Τα μεταφορικά μέσα που θα χρησιμοποιηθούν είναι:  

α). Πλοίο  από Τήνο για Ραφήνα και  από Ραφήνα για Τήνο.  

β). Μετακίνηση  με πούλμαν προς και από αεροδρόμιο για Ραφήνα   

γ). Αεροπλάνο από Αθήνα για Παρίσι και από Παρίσι για Αθήνα.  

δ). Χρήση bateaux στο Σηκουάνα ( περιήγηση στην πόλη του Παρισιού ). 

 Οι πτήσεις θα πρέπει να έχουν ανταπόκριση με τα δρομολόγια των πλοίων και να 

είναι απευθείας προς κι από το Παρίσι. Στην τιμή να περιλαμβάνεται  χειραποσκευή 

8kg και βαλίτσα μέχρι 23kg. 

Επιπλέον να περιλαμβάνονται στη τιμή οι φόροι αεροδρομίων. 

γ) Τουριστικό λεωφορείο για όλες τις απαιτούμενες μετακινήσεις. Οι μετακινήσεις θα 

γίνονται με  λεωφορείο πολυτελείας  ασφαλές, με έμπειρο οδηγό, κλιματιζόμενο, 

εφοδιασμένο με ζώνες ασφαλείας  με οπτικοακουστικά μέσα ψυχαγωγίας και με τα 
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απαραίτητα δικαιολογητικά. Τα λεωφορεία πρέπει να διαθέτουν όλες τις 

προβλεπόμενες από την ανωτέρω σχετική νομοθεσία προδιαγραφές (επαγγελματική 

άδεια οδήγησης, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος κλπ.). 

 

 

Διαμονή μαθητών 

Τρεις (03) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο  τεσσάρων **** στο κέντρο του 

Παρισιού. 

Θα πρέπει να αναφέρεται ρητά στην προσφορά η κατηγορία και η τοποθεσία του 

ξενοδοχείου που προτείνεται, να διαθέτει την σχετική άδεια λειτουργίας από τις 

αρμόδιες υπηρεσίες και κατάλληλες προδιαγραφές για τη φιλοξενία μαθητών σε 

δίκλινα - τρίκλινα  δωμάτια για τους μαθητές, μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές, 

συγκεντρωμένα σε ενιαίο τμήμα του ξενοδοχείου, με πλούσιο  πρωινό σε μπουφέ.  

Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου να είναι στη διάθεση του Σχολείου και σε 

πλήρη λειτουργία κατά τη διαμονή των εκδρομέων. Το ξενοδοχείο να πληροί όλες τις 

απαραίτητες προϋποθέσεις για την άνετη διαμονή των μαθητών και των συνοδών 

τους (θέρμανση, ζεστό νερό, ελεύθερη πρόσβαση στο internet κ.λπ.). 

Προσωπικό ασφαλείας κατά τις βραδινές ώρες. 

 

Διατροφή 
Πρωινό καθημερινά εντός του ξενοδοχείου σε μπουφέ  (σύνολο ΤΡΙΑ (03)  πρωινά) 

 

Συνοδός 

Έμπειρος συνοδός  του ταξιδιωτικού πρακτορείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής, 

αποκλειστικά στη διάθεση του σχολείου. 

 

Ξεναγήσεις - Επισκέψεις 

 ΕΠΙΣΚΕΨΗ στα μουσεία (προκράτηση): Στο ΛΟΥΒΡΟ (αίθουσα ελληνικών 

αρχαιοτήτων – αίθουσες ζωγραφικών και γλυπτικών συνθέσεων), – στο Μουσείο D’ 

ORSAI, – στο μουσειακό χώρο Pombidou (επίσκεψη μόνο εξωτερικά) , στην Παναγία 

των Παρισίων (επίσκεψη εσωτερικά), στον Πύργο του Αϊφελ, πανοραμική ξενάγηση 

Παρισιού με τον συνοδό του ταξιδιωτικού γραφείου και σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

 Απογευματινή ή βραδυνή βόλτα με bateaux στο Σηκουάνα. 

 
Ασφάλεια για τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές: 
Στην προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνεται η υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης 

Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική 

ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.  

   
Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να εξασφαλίζονται τα εξής: 

• Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής  ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων 

του συμβολαίου από μέρους του (εγγυητική επιστολή με το ποσό που θα 

καθορίσει το σχολείο). 

• Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις 

προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (απεργίες, αντίξοες καιρικές 

συνθήκες κτλ.). 

• Παρουσία συνοδού-υπεύθυνου του τουριστικού γραφείου, έμπειρου, γνώστη των 

προορισμών που αναφέρονται στο πρόγραμμα.  

 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 



Με κάθε προσφορά πρέπει να κατατίθενται απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο: 

1. Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας από τον ΕΟΤ, το οποίο 

βρίσκεται σε ισχύ. 

2. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του σήματος. 

3. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο ασφαλιστικής ενημερότητας σε ισχύ. 

4. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο φορολογικής ενημερότητας σε ισχύ. 

5. Υπεύθυνη Δήλωση – Βεβαίωση: 

• για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών, ώστε να ικανοποιούνται όλες οι 

προϋποθέσεις που προβλέπονται από τις σχετικές διατάξεις του Υπουργείου 

Παιδείας 

• ότι όλοι οι χώροι διαμονής, εστίασης και ψυχαγωγίας διαθέτουν νόμιμη άδεια 

λειτουργίας και πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις ασφάλειας και 

υγιεινής. 

6. Υπεύθυνη Δήλωση - Βεβαίωση ότι αποδέχεται αλλαγή, κατόπιν συμφωνίας, της 

προβλεπόμενης ημερομηνίας πραγματοποίησης της εκδρομής καθώς και επιστροφής 

όλων των χρημάτων στην περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω 

ανωτέρας βίας (π.χ. φυσικές καταστροφές, ένταση στην περιοχή κ.λπ.) 

7. Ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς 

του (το 50% του συνολικού ποσού θα καταβληθεί αμέσως μετά την επιστροφή και σε 

συνάρτηση με την άρτια εκτέλεση της εκδρομής). 

 

• Θεωρούμε απαραίτητη την προσκόμιση από το τουριστικό γραφείο έγγραφης 

επιβεβαίωσης διαθεσιμότητας για το σχολείο μας από το ξενοδοχείο. 

• Ο φόρος διαμονής κάθε ατόμου ξεχωριστά επιβαρύνει το ταξιδιωτικό 

πρακτορείο. 

• Επισκέψεις στους μουσειακούς χώρους, στη Notre Dame, στον Πύργο του 

Άιφελ με την συνοδεία υπευθύνου του γραφείου. 

• Πανοραμική βόλτα  στην πόλη του Παρισιού  

• Απογευματινή – Bραδυνή βόλτα με bateaux στο Σηκουάνα 

• Το πρόγραμμα θα διαμορφωθεί σε συννενόηση με το πρακτορείο ανάθεσης.  

• Η πτήση για Παρίσι να είναι απογευματινή ώρα από Αθήνα , καθώς το πρωί 

της ίδιας μέρας προηγείται το ταξίδι από Τήνο – Ραφήνα. Αντίστοιχα  στην επιστροφή 

από Παρίσι – Αθήνα πρωϊνή πτήση, ώστε το απόγευμα της ίδιας μέρας επιστροφή 

από Ραφήνα – Τήνο. 

 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή, αλλά και η 

επιβάρυνση ανά μαθητή.  

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν κλειστές, ηλεκτρονικά με κωδικό έως τις 

16/10/2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:50 π.μ. στο Γραφείο του Επαγγελματικού 

Λυκείου Τήνου, Αγ. Παρασκευή 84200, Τήνος,  τηλέφωνο  επικοινωνίας  

2283023338, email: mail@1epal-tinou.kyk.sch.gr 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί από την Επιτροπή όπως 

προβλέπεται από την ίδια ανωτέρω αναφερόμενη νομοθεσία.  

 

                                                                                                   Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  

                                                                                           ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΚΟΥΪΖΟΣ  
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Πρόγραμμα   4ημερης αεροπορικής εκδρομής (3 διανυκτερεύσεις) του τομέα 

Εφαρμοσμένων Τεχνών Β και Γ τάξης  ΕΠΑΛ ΤΗΝΟΥ,  

στο 5ο Διεθνές Μαθητικό  Συνέδριο στο Παρίσι. 

1η  Ημέρα  

Αναχώρηση από Τήνο με το πρωινό δρομολόγιο στις 8.25 με προορισμό  το λιμάνι 

της Ραφήνας. Άφιξη στις 12.30 περίπου. Επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά στο 

αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. Αναχώρηση με απογευματινή πτήση για Παρίσι. Άφιξη στο 

Παρίσι, παραλαβή των αποσκευών,  μεταφορά στο  ξενοδοχείο.  Τακτοποίηση στα  

δωμάτια. Το βράδυ περιήγηση στα φωταγωγημένα ιστορικά  κτήριά του Παρισιού, 

ενδεικτικά: Τροκαντερό, Πύργος του Άιφελ, Ηλύσια Πεδία, Ανάκτορα Γκραν Παλέ, Πτι 

Παλαί, Πάνθεον. Διανυκτέρευση. 

2η Ημέρα 

Πρωινό στο Ξενοδοχείο. Αναχώρηση στις 09.30. Επίσκεψη στο Μουσείο του Λούβρου 

(αίθουσα ελληνικών αρχαιοτήτων) καθώς και στις μεγάλες συλλογές ανεκτίμητων 

έργων τέχνης,  βόλτα και γεύμα στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Επίσκεψη στην Notre 

Dame. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Bραδινή έξοδος, βόλτα με Bateux στο Σηκουάνα. 

Διανυκτέρευση. 

3η  Ημέρα  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση στις 9.00. Επίσκεψη στο Μουσείο D’ ORSAI, 

εναλλακτικά στο μουσείο Rodin. Συνεχίζουμε το μεσημέρι για το 5ο Διεθνές Μαθητικό 

Συνέδριο στο La Ferme du Buisson, όπου θα πραγματοποιήσουμε την παρουσίασή 

μας (15:30) και θα παρακολουθήσουμε συμμετοχές άλλων σχολείων. Στάσεις για καφέ 

και φαγητό.   Το απόγευμα πανοραμική ξενάγηση στην πόλη, γνωρίζουμε τον Πύργο 

του Άϊφελ (προκράτηση) με συνοδεία ξεναγού-υπευθύνου του γραφείου. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση. 

 4η  Ημέρα    

Πρωϊνό στο Ξενοδοχείο.  Επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά στο αεροδρόμιο της 

πόλης απ’ όπου ακολουθεί  πτήση επιστροφής για την Αθήνα . Άφιξη στο αεροδρόμιο 

Ελ. Βενιζέλος και άμεση μεταβίβαση για Ραφήνα. Περί ώρα 17:30 αναχώρηση για το 

λιμάνι της Τήνου. Άφιξη στις 21.30.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το πρόγραμμα την  2η και 3η μέρα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί 

αντίθετα ανάλογα με την ημερομηνία άφιξης και αναχώρησης. Το παραπάνω 

πρόγραμμα δύναται να τροποποιηθεί χωρίς να παραλειφθεί καμία περιήγηση. Το 

οριστικό πρόγραμμα θα διαμορφωθεί σε συνεργασία με το τουριστικό γραφείο και 

λαμβάνοντας υπόψη την παρουσίαση του σχολείου στο συνέδριο στις 6 Μαρτίου 2026 

στις 15:30.  

                                          

 
 
 
 
 


